
В Южно-Сахалинске проводится проверка по факту обнаружения тела неизвестного мужчины

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится проверка по факту обнаружения на участке местности, расположенном вблизи перекрестка ул. Емельянова и пр. Мира в г. Южно-Сахалинске тела неизвестного мужчины.

В ходе осмотра места происшествия, каких-либо телесных повреждений на теле погибшего не обнаружено, для установления причины смерти назначено судебно-медицинское исследование.

Проводится проверка, устанавливается личность и причина смерти мужчины.

19 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1516239>